

Рады приветствовать! 

Первое полугодие уже почти закончилось. Совсем скоро Новый год! Тем временем «Живая классика» приглашает тебя провести крутые рождественские каникулы на зимней смене своего творческого лагеря. 

Кстати, осталось всего 10 путёвок, которые мы продадим со скидкой 3000 рублей! Успей воспользоваться уникальным предложением.

С 3 по 9 января на базе «Красная гвоздика» (Московская область) мы соберём самых талантливых ребят со всех уголков страны. Для них организуем незабываемые рождественские каникулы, где поможем прокачаться в одном из творческих направлений:

• Актёрское мастерство (подробнее с курсом можно познакомиться здесь: https://vk.com/liveccamp?w=wall-132332356_1333) 

• Журналистика и видеоблогинг (обо всех деталях читай в нашей статье https://vk.com/liveccamp?w=wall-132332356_1353)

• Писательское дело (по этой ссылке можно узнать больше https://vk.com/wall-132332356?q=#Твори&w=wall-132..) 

Зимняя смена — это последний шанс качественно подготовиться к конкурсу чтецов «Живая классика» с экспертом проекта. Преподаватель ГИТИСа, актёр и режиссёр Тарас Белоусов проведёт консультации для участников, поделится секретами успеха финалистов и поможет выбрать подходящий отрывок для выступления. 

Конечно же, на смене пройдут самые незабываемые мероприятия, зажигательные дискотеки и тёплые вечера в компании талантливых ребят! 

Все подробности о зимней смене творческого лагеря «Живая классика» ты узнаешь, перейдя по ссылке: https://yadi.sk/i/J3845BYpVnIDNg. 

Мест остаётся всё меньше и меньше. Успей забронировать путёвку прямо сейчас! Ты можешь сделать это любым удобным способом:

• заполнить форму ВКонтакте: https://vk.com/liveccamp?w=app5708398_-132332356;
• написать на почту: info@liveccamp.ru;
• позвонить по телефону: +7 (499) 938-49-50. 

[bookmark: _GoBack]Успей воспользоваться нашим спецпредложением! Забронируйте одну из 10 последних путёвок со скидкой! Подарите ребёнку самые яркие каникулы на творческой волне.
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